3agaHua ana NOAroToBKU K KOHTPO/bHOM paboTte

1. Beruuciure:
a) cos 60° — JE cos 30° sin45° + ctg 30° tg 150° — tg 45°;

) 3n 1
6) sin =~ + J/2cos 2% — /3 ctg Z.
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2. VYnpocture BBIpa)keHHE:
2) (1 - sina)(1 + sina)

s
> , U # —=+T1n, ne Z;
cos“(—a)

1. BriuucanTe sino, ecJaH cosOl = — %, << 32—n

3. Berumcaure (cos ”Tn + sin 22_1:] - 8in (-31,51) : cos (— %]

3. Bruiuncianre:
2 .2 2 .2 2 .
a) (cos” o — sin“ a)*+4 sin” a cos” q;
6) tga +ctga, ecnu sinacosa = 0,6.

4. HaiigmTe Bce TaKHe yrJbl O, AJS KaXAOTO U3 KOTOPBIX BhI-
NOJHAETCA PaBEHCTBO:
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a) sino = ; 0) cosoc=—%;
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B) tgot = — ~—; r) ctga=\/§.

5%, Brruucaure:
a) tg o +ctg2 o, ecau tgo —ctgo = —4;

2 .
6) 1+ ————, ecau coso + sino =

1
tga + ctga 3



